МАТЕМАТИКА
	
1. Есептеңіз: 

A)  
B) 19
C) 0,6
D) 6
E) 18,15

	
 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
A) 3
B) 2
C) 6
D) 1
E) 5 

	
 3. Өрнекті ықшамда: 
A) −tg2α
B) –1
C) ctg2α
D) tg2α
E) –ctg2α

	
 4. Есепте: 
A) -162
B) 162
C) 0
D) 24
E) -24

	 5. Параллелограммның қабырғалары 8 см және 10 см, сүйір бұрышы 60°. Параллолограммның ауданын тап. 
A) 80 см2 

B)  см2 

C)  см2 
D) 40 см2 

E)  см2 

	
 6. Теңдеуді шешіңіз: 

A) 
B) 10.

C) 
D) -32.

E) - 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 4  3x + 2 + 5  3x - 7  3x + 1 = 20.
A) -2.
B) 0.
C) -1.
D) 2.
E) 1. 

	 8. Ара қашықтығы 900 км екі қаладан бір-біріне қарама-қарсы екі пойыз шығып, олар жол ортада кездескен. Бірінші пойыз екіншіден 1 сағ кеш шығып, екінші пойыздың жылдамдығынан 5 км/сағ артық жылдамдықпен жүрген. Әр пойыздың жылдамдығын табыңыз.
A) 45 км/сағ, 50 км/сағ.
B) 40 км/сағ, 45 км/сағ.
C) 35 км/сағ, 40 км/сағ.
D) 55 км/сағ, 60 км/сағ.
E) 50 км/сағ, 55 км/сағ. 

	


 9.  геометриялық прогрессияда  болса, онда -ні табыңыз.
A) –8.
B) –4.
C) –12.
D) –6.
E) –3. 

	
10. Бөлшекті қысқартыңыз: . 

A) .
B) x - 2y.

C) - .
D) 3(x - 2y).

E) .

	
11. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: .
A) (3; 5).
B) (-3; 5].
C) [-3; 5).
D) (-; -3).
E) [-3; 5]. 

	
12. Өрнектің мәнін есептеңіз: 

A) .

B) .

C) .

D) .

E) .

	13. Егер f(x) = (x2-x)cos2x болса, онда f(0) мәнін табыңыз.

A) .
B) 1.
C) -1.
D) 2.
E) 0. 

	14. ABC үшбұрышының A=30 AC=9, BC=6. B бұрышын табыңыз.
A) 60

B) 
C) 45

D) 

E)   

	15. Теңсіздікті шешіңіз:

.

A) .

B) .

C) .

D) .

E) .

	16. Теңсіздікті шешіңіз: lgx > lg8 +1.

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
17. Ықшамдаңыз: 

A) .
B) 0.

C) -.
D) 1.
E) -1. 

	
18. Туындыны тап 

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	19. [-2; 2] - де y = x3 - 3x2 + 3x + 2 функциясының ең үлкен мәнін табыңыз.
A) 3.
B) 4.
C) 1.
D) 5.         
E) 2. 

	20. f(x) = cosx + cos(-x) функциясының алғашқы функциясын табыңыз.
A) -2sіnx + C.
B) C.
C) 2sіnx + C.
D) -2cosx + C.
E) x + C. 

	21. MNK үшбұрышында MN = 20 см, NK = 18 см, ал N бұрышының сыртқы бұрышы 150 тең. MN-ге жүргізілген биіктікті табыңыз.
A) 4,5 см.
B) 18 см.
C) 12 см.
D) 20 см.
E) 9 см. 

	22. Үшбұрыштың үш қабырғасы берілген: 9 см, 10 см, 17 см. Үшбұрыштың ауданын табыңыз.
A) 50 см2.
B) 72 см2.
C) 36 см2.
D) 40 см2.
E) 45 см2. 

	23. y=x-2; y=-x-2; y=0 сызықтармен шектелген үшбұрыштың ауданын табыңыз.
A) 4
B) 6
C) 5
D) 2
E) 2,5

	24. Тік  үшбұрышты призманың табанының қабырғалары 10 см, 17 см, 21 см, ал призма биіктігі 18 см. Призманың бүйір қыры мен табанының кіші биіктігінен өтетін қиманың ауданын табыңыз.
A) 144 см2.
B) 143 см2.
C) 244 см2.
D) 140 см2.
E) 141 см2. 

	25. Екі жұмысшы бір сменада 72 деталь дайындады. Біріншісі еңбек өнімділігін 15%-ке, екіншісі 25%-ке арттырғаннан кейін бір сменада 86 деталь жасайтын болды. Еңбек өнімділігін арттырғаннан кейін әрқайсысы бір сменада қанша деталь жасайтын болды?
A) 39; 47.
B) 46; 40.
C) 43; 43.
D) 44; 42. 
E) 41; 45. 

	26. Теңдеуді шешіңіз: tg2x + ctg2x + 3tgx + 3ctgx + 4=0


A) - + n;  + n, n  Z.

B)  + 2n, n  Z.

C)  + n, n  Z.

D) - + n, n  Z.
E) Шешімі жоқ. 

	
27. Теңдеулер жүйесін шеш: 
A) (3;-3)
B) (3;0)
C) (0;0)
D) (0;3)
E) (-3;3) 

	
28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
A) (2; 1).
B) (-1; -2).
C) (4; 3).
D) (1; 0).
E) (3; 2). 

	29. y=(sіnx+cosx)2 функциясының өзгеру облысын табыңыз.
A) (-2; 0].
B) [-13; 13].
C) (-; 0].
D) [0; 2].
E) (0; +).

	30. Радиусы 13 см шар центрінен 12 см қашықтықта жазықтықпен қиылған. Қиманың ауданын табыңыз.
A) 20 см2
B) 5 см2
C) 30 см2
D) 16 см2
E) 25 см2
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